

明年贷款会更难 现在提前还贷并不明智

不提前还贷 照样省利息甚至赚利息

年底究竟要不要提前还贷?这的确是个问题。不还吧,今年利率已经连加5次,明年1月起“负翁”月供就要增加;如果提前还贷,万一明年要用钱咋办?从紧的货币政策下,明年老百姓想从银行借钱肯定更加困难。理财专家称,其实现在银行已经推出很多理财方式,可以让客户不用提前还贷,就能节省贷款利息。而且今后帮助“负翁”节省贷款利息的创新理财方式会越来越多。

[现状]

明年个人想贷款只会更难

“对来提前还贷的客户,我们现在都会说清楚,银行欢迎客户提前还贷,但是还了之后如果明年想再贷出来不会太容易了。”昨日工行江苏省分行营业部一位相关负责人称,从今年下半年起,各家银行就停办了不少贷款品种,并提高了第二套房贷的门槛,货币政策从紧后,个人想从银行贷款只会更难。

据了解,由于今年央行

已经连续10次上调存款准备金率,加上上半年各家银行贷款发放速度很快,所以年底南京不少银行已经出现“无款可贷”的情况。首先是公积金贷款,南京一些股份制银行在两个月前额度就已放完,只得暂停办理公积金贷款。其次是个住房循环贷款、加按、转按等贷款品种,南京很多银行已经停办,“我们现在只能发放一手房的按揭贷款,其他

很多贷款品种现在都不放了。”江苏一国有银行相关负责人透露,由于年底贷款额度紧张,只有等到客户提前还贷,才能挤出一些贷款额度。“原来是银行找客户,现在都是客户通过各种各样的关系找到我们,想要办贷款。”

此外,对于第二套住房,各家银行也纷纷出台提高首付、提高贷款利率的措施,明年货币政策从紧后,个人想从银行贷款会越来越难。

[应对]

A省利息:选择“存贷通”“存抵贷”

“虽然明年可能贷款难申请了,但是今年利息连加5次,明年1月1日起,我的月供就要增加了,我的贷款利息负担就要加重了呀。”针对不少“负翁”的这种担忧,记者昨日从江苏省房贷新闻最大的银行工行获悉,不提前还贷市民一样有办法省利息。

江苏省工行营业部相关负责人称,该行最快下月推出“存贷通”业务,可以让老百姓活期账户与贷款账户关联,手上闲钱不用还贷,也可随时抵扣贷款利息。“市民可以将活期存款账户与贷款账户相关联,这笔闲钱客户可以随时提取,但只要放一天在账户上,就可以抵一天的贷款利息。”

这位负责人给记者举

了个例子:“假设你有10万元贷款没还完,而手上又正好有10万元闲钱放在活期账户上,如果办理了存贷通业务,只要这笔钱在账户一天,就可以按比例抵扣一天的贷款利息。按照最新的银行利率,这10万元资金放1年可以抵扣2340元的利息,放1月可以抵扣195元的利息。”据介绍,存贷通不是直接抵扣贷款利息,而是将收益直接打入客户账户,客户既可以支取,也可以选择拿去还贷抵扣利息。

“今后帮助客户节省贷款利息的创新品种会越来越多。”据工行这位负责人介绍,在香港,客户按揭贷款是将“双周供”还款方式与“存贷通”结合起来做

的,所以,对客户来说,真正需要支付的贷款利息其实很少,这是一种必然趋势。

其实,在工行之前,深圳发展银行也在南京推出了类似的“存抵贷”业务。“这种业务特别适合炒股的、做生意的‘负翁’,因为这个账户就是一个活期账户,资金流动性特别强,如果有新股可打了或是做生意需要资金了,账上的钱可以随时划走,新股打完了、生意做完了,资金再回来,在账上一天抵扣一天贷款利息。”

提醒:工行目前只针对5万元以上活期存款开办存贷通业务,而且剩余贷款期限必须1年以上,剩余贷款余额必须大于10万元。

B赚利息:安全又赚钱的理财产品

“现在提前还贷的确实不明智。”昨日接受记者采访的一位“负翁”称,他的几十万资金今年在基金上已经赚了好几万块,而现在就是买安全性很高的打新股理财产品,收益都能超过10%,不仅收回了贷款利息,还能白赚几个点。

昨日招行一位理财专家告诉记者,很多“负翁”可能有这种顾虑,觉得手上闲钱要是拿去投资万一亏了咋办,还不如提前还贷。“实际上现在银行有很多安全性很高的理财产品,比如打新股的理财产品。我们已经连续推出15期了,两只已经到期的实现年收益19%。

现在有一期产品的年化收益已经高达30%。”

他告诉记者,这种打新股的理财产品安全性非常高,在有新股发行时,银行将资金拿去打新股,中签股票上市后卖掉获取高收益,平时没有新股打时,银行可以投资票据等固定收益产品,或是将银行贷款的收益转让一部分给投资者。他们这两天还推出了一款专门打太平洋保险新股的理财计划,打完新股资金就还给客户,预期年化收益7%~20%。

此外,交行、光大等银行也推出了新股随心打等产品,让客户闲置资金在有

新股打时打新股,没新股打时,资金回到账户让客户随时支取,非常灵活,预期年化收益也在15%左右。“这些理财产品的收益都能超过贷款成本。现在优惠后的贷款利率不到7%。”这位理财专家称,如果客户年收益达到10%,那么相当于贷款不仅不要支付利息,还白赚了3%的收益。有这样的好事,为什么还要急着提前还贷呢?

快报记者 王海燕



不开刀 快速治 胆、肾结石

腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程控制下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。专家热线:025-86648022

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

采用新科研成果纯中药方剂并结合大型体外冲击波碎石,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,具有快速溶石、化石、排石三大功效。尤其对手术

后残余石、再生石、不手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外碎石优惠50%。

南京京华医院 (苏医广[2007]第04-03-104号) 结石病咨询:025-86649959 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是泌尿性疾病的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间完成,无须住院。

南京京华医院 外科 (苏医广[2007]第04-03-104号)

包皮包茎咨询:025-84509677



昨天,一场以“荷花”为主题的时装秀在南京举办,国内顶级时装设计师姚峰把用一年时间在东南亚采风积聚的灵感,融入服装设计中,展示了现代女性优雅知性的一面。快报记者 汪波 摄

沪宁高速数处匝道封闭

快报讯 (通讯员 苏交轩 记者 田雪亭) 因沪宁高速上海段拓宽需要,沪宁高速数处匝道将临时封闭,全天禁止车辆通行。其他匝道和进出口正常通行。同时,封闭沪宁高速公路往江苏方向嘉松进口、汽车城进出口、嘉定高速进出口正常通行。嘉松出口、北菱出口可以通行。

据江苏省公安厅交巡警总队有关负责人介绍,因沪宁高速公路上海段拓宽工程第二阶段施工,从2007年12月10日至2008年7月31日

长安铃木、昌河铃木、铃木中国销售渠道并网 铃木4S店关停并转 老车主享受服务不变

快报讯 (记者 沈宁) 昨日,长安铃木全国首家旗舰型标准4S店在南京大明路开业。在开业当天,长安铃木宣布“赢在2008”网络提升计划正式启动,该计划是长安铃木2008年要在全国设立200家集长安铃木、昌河铃木、铃木中国进口车销售服务为一体的4S经销商。

太平洋财险江苏分公司业务管理部人士告诉记者,提前还贷后,张先生还应考虑对商品房进行保值。他认为,张先生有两种选择:第一,由于房贷险第一受益人是银行,所以投保者可把房贷险第一受益人改为个人,把房贷险作为家财险来投保;第二,市民提前退保然后购买家财险,对房屋进行保障。

“如果投保者选择提前退保,那可不划算!”这位人士给记者算了一笔账。如果保额40万,10年还清,提前三年退保,需要扣除已经生效的保费和退保手续费,张先生获得实退保费600元。

退保后,如果张先生成保太平洋一款家财险——安居综合保险条款A,40万元商品房,一年保费为400元(保费=保额×0.1%),三年为1200元。要远远高于提前三年退保所获的600元。

从中可以清楚地看出,房贷险费率要大大低于家财险。如果希望对名下房屋进行保险,与其提前还贷后退保,不如变更保险受益人。

南京房险市场有点冷

记者了解到,由于退保率太高,加上银行向保险公司收取的手续费用又很高,房贷险市场在南京相当冷淡。

据了解,2003年~2004年,南京各保险公司遭遇了大规模的房贷险退保。“在上海,房贷险卖得火,每年的保费都在增长。”太平洋财险江苏分公司人士认为,这一热一冷正反映出市民保障意识的差距。

为了应对市场不景气,多家保险公司也于近期推出了新产品,无论从保障范围还是理赔合理性上都有所改善。比如平安前不久推出的新房贷险开始推行夫妻共保,不再坚持主贷款人出现意外才理赔。

快报记者 张曦

元气治心脑取得新突破

资料显示,心脑血管病造成的死亡人数已超过死亡总人数的45%。也就是说,如果有100个人死亡,有45个人死于心脑血管病。

因此从2000年开始,国家卫生部和国家中医药管理局发起了一个全国性的,为期10年的医学科普教育活动,活动的全称“健康家园医学普及进万家十年”行动。这个科普教育活动共分为72个项目,其中的心脑血管病科普教育由北京黄太利德中医药研究中心来承担。

2007年3月31日,黄太利德的发明人崔海金在北京政协礼堂,向数十位心血管权威专家汇报“中医大补元气治疗冠心病、脑中风”的方法,获得专家们的一致肯定。

央视4套国际频道《中国新闻》“元气治心脑受瞩目”为题向全世界宣布:具有千年历史的元气理论,在当今医学研究和临床实践中具有重要的现实意义。

时至今日,元气理论已然成为心脑血管病的“救命稻草”,正在被医学专家高度关注,元气在心脑血管病治疗中的确切作用,引起社会各界的广泛关注。世界各地的专家,对元气治心脑的确切效果进行了研讨,引发中国元气热。

现在越来越多的医学权威认识到中医“元气理论”的重要性。

“元气治心脑”方法的临床成功,将对现有心脑血管病认识观产生重大影响。

黄太利德大补元气治心脑你可以拨打南京健康指导中心:025-68833551或登陆www.sinozy.com.cn进行查询。

包皮包茎的危害